I. megoldas. A bal oldali alapot a mértani sorozat Gsszegképlete alapjan atalakitjuk és ugy emeljiik kobre:
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A jobb oldalt hasonléan alakitjuk. A 4-es szamjegy helyi értéke 107, az utolsé 2-esé 10"+, és 6-osé 10°" és az
eltte allo 8-asé 102"+, Ezért
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errdl pedig mar latjuk, hogy egyenls (1)-gyel.
Bdan Ilona (Hodmezovasarhely, Bethlen G. g. IV. o. t.)

IL. megoldas. A bal oldalt a tényezdk alkalmas atcsoportositasaval atalakithatjuk a jobb oldali szammé a kévet-
kezSképpen:
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Ferencz Laszlo (Budapest, Fazekas M. gyak. g. II. o. t.)
III. megoldas. Az n-jegyi 1 1...1 szamot N-nel jelolve 10" = 9N + 1, és a bal oldal 2% - 3 - N® A jobb oldal
pedig igy alakithato:
(SN —2)-10%" + (2N +2)- 10" + 8N =
= (8N —2)(9N +1)*> + (2N + 2)(9N + 1) + 8N =
=8-92. N>+ 8N(18N +1) — 2(9N + 1)* + (2N + 2)(9N + 1) + 8N =
=233 N® + (ON + 1)[I6N — 2(9N + 1) + (2N +2)] =23 .3* . N3
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